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RURSEE LIVE powered by STAWAG
25. Juli 2025 – 19:30 Uhr – STAWAG-Bühne am Badesee – Eintritt frei!

Eine Bühne – fünf Bands. Zum 60-jährigen Jubiläum von RURSEE IN FLAMMEN hat sich das Orga-Team etwas Besonderes einfallen lassen. Erstmalig gibt es freitags bei RURSEE LIVE ein Festivalprogramm mit fünf Live-Bands. Noch nie war das Programm so bunt und abwechslungsreich wie in diesem Jahr. Von Kölsch Elektro über Dancetunes bis hin zu modernem Pop-Funky-Sound. Und das Beste – das Programm ist für die Zuhörer kostenfrei. 
Freut euch auf: Kuhl un de Gäng, King Loui, Fiasko, Vennomenal und Planschemalöör. 

Kuhl un de Gäng
Kölsch Elektro Live, das macht dieses Trio zu einem Unikat in der Musiklandschaft. 2012 startete die Band ihre musikalische Reise. Mit Hits wie „Ich han dä Millowitsch jesinn“, „Kölsche Party“ und „Loss mer springe“ bringen sie die Menge zum Toben. Freut euch auf eine Show der musikalischen Superlative mit Festival-Feeling.

King Loui
Mit modernem Pop-Funky-Sound auf Kölsch begeistert die Band seit 2020 ihre Heimatstadt. Die Singles „Konfetti in der Hand“ und „Bliev He“ haben definitiv Hitpotential. Mit frischem Wind und ihrer authentischen Art zeigt die Band, dass auch die junge Generation tief mit der kölschen Musik verbunden ist.

Fiasko
Sie feiern in diesem Jahr ihr 10-jähriges Bestehen. Songs wie „Nur do“, „Schwerelos“ und „För Dich“ sind längst über Köln hinaus bekannt. Ihr Spektrum reicht von Pop-Juwelen, über 

getragene Balladen, Indierocksongs, bis hin zu Dancetunes. Authentisch und bodenständig, aber eben auch großes Popkino. 

Vennomenal
Sie sind die Lokalmatadore unter den diesjährigen RURSEE LIVE Bands. Seit 2011 ist die bunte Truppe mit ihren ganz eigenen Versionen von bekannten Songs unterwegs. Darunter Hits wie „Mer Sin Eins“, „Feeling Good“ und „Don’t stop me now“. Neben der Leidenschaft für die Musik verbindet die 19-köpfige Gruppe eine tiefe Freundschaft. Die Band steht für Energie, gute Laune und dafür, das Leben nicht zu ernst zu nehmen. 

Planschemalöör
Die Band ist seit 2018 auf den Bühnen in und um Köln mit Hits wie „Heimat“, „Keinen Millimeter“ und „Eat Sleep Alaaf Repeat“ unterwegs. Die Boyband steht für eine klare politische Haltung, wirft Klischees über Bord und spielt jede Show mit so viel Energie, als wäre es ihre Letzte. 2023 waren sie bereits sehr erfolgreich bei RURSEE IN FLAMMEN zu Gast. 

Einlass ist ab 18.30 Uhr, Beginn um 19.30 Uhr, auf der STAWAG-Bühne am Badesee.

Weitere Infos unter www.rurseeinflammen.de.  

Wir bitten Sie im Vorfeld auf dieses Ereignis in Ihren Pressemedien hinzuweisen und bedanken uns im Voraus. 






Mit freundlichen Grüßen vom Rursee,
Orts- und Verkehrsverein Rurberg - Woffelsbach e.V.
Elena Hilger (Pressesprecherin)


Informationen

Internet: www.rurseeinflammen.de 

Facebook: www.facebook.com/rurseeinflammen

Instagram: www.instagram.com/rurseeinflammen
 
Rursee in Flammen 2025 - Donnerstag, 24. Juli 2025 bis Sonntag, 27. Juli 2025

…schon mal vormerken
Rursee in Flammen 2026 - Donnerstag, 23. Juli 2025 bis Sonntag, 26. Juli 2026
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